



**«Однажды Биляль произнёс азан до наступления
рассвета, и тогда Пророк (мир ему и
благословение Аллаха) велел ему вернуться и
возвестить: “Слушайте, раб (Аллаха) ещё спал!
Слушайте, раб (Аллаха) ещё спал!”»**

‘Абдуллах ибн ‘Умар (да будет доволен Аллах им и его отцом) передал, что однажды Биляль произнёс азан до наступления рассвета, и тогда Пророк (мир ему и благословение Аллаха) велел ему вернуться и возвестить: «Слушайте, раб (Аллаха) ещё спал! Слушайте, раб (Аллаха) ещё спал!»

[Достоверный] [передал Абу Давуд]

В этом благородном хадисе разъясняется, что если муэдзин ошибётся с оповещением о наступлении времени молитвы, то ему необходимо известить людей о своей ошибке, поскольку Пророк (мир ему и благословение Аллаха) приказал Билялю, допустившему ошибку, оповестить об этом людей, произнеся: «Слушайте, раб (Аллаха) ещё спал!».

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/10706>

